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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nešto bolja ponuda jabuke u odnosu 

na poslednju sedmicu januara, ali su i ce-
ne bile više na kvantašu u Beogradu. Po-

red jabuke skuplji su bili grejpfrut, grožđe 

crno ostalo i ananas, a jeftinije jagode. 
Iako je ponuda vansezonskog uvoznog 

povrća bila bolja nego prethodnih sedmi-

ca promet je bio dosta slabiji od oče-
kivanja prodavaca. Standardna je bila po-

nuda domaćih sezonskih povrtarskih cul-

tura, a mogla se na pojedinim punktovi-
ma pazariti domaći mladi luk, zelena sala-

ta, rotkvica i spanać. U pogledu cena za-

beležen je rast kod kelja pupčara, kelja, 

crnog luka, paprike babure, paprike osta-
le i čeri paradajza. Za razliku od njih jefti-

niji su bili blitva, brokoli, celer, krastavac 

salatar, paradajz, patlidžan, praziluk, 
rotkvica, spanać i tikvice. 

Ponuda voća se nije menjala u odno-

su na prošlu nedelju na zelenoj pijaci 
Skadarlija. Skuplji su bili dunja, kruška 

Viljamovka, dok je jeftiniji bio nar. Ponu-

da i potražnja povrća bila je solidna za 
ovaj period godine na pijačnim tezgama. 

Rast cena je zabeležen kod blitve, prazi-

luka i belog luka, dok je niža cena bila 
kod mladog crnog luka, paprike ostale, 

paradajza, rotkvica i čeri paradajza. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su, u 
odnosu na prethodnu nedelju, bili skuplji 

limun i kivi, blitva, krompir, pasulj beli 

tetovac i šareni. Za razliku od njih jeftiniji 
su bili pomorandža, praziluk, spanać, ze-

lena salata. 

Zelenu pijacu u Pančevu karakteriše 
dobra ponuda domaće jabuke i sezonskog 

povrća, kao i uvoznog južnog voća i van-

sezonskog povrća. Rast cena zabeležen je 

kod lešnika, mandarine, oraha i pasulja 
belog,  dok je jeftiniji u odnosu na pos-

lednju sedmicu januara bio luk beli. 

Na zelenoj pijaci u Požarevcu repor-
teri STIPS su evidentirali prosečnu ponu-

du voća i povrća, kakva je bila i prodaja. 

Došlo je do pada cena kruške i oraha, dok 
su skuplji bili pomorandža, krastavac sa-

latar i beli pasulj. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Stabilna ponuda i  
zadovoljavajuća prodaja 

 voća i povrća na pijacama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  29.1.– 4.2.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
29.1. — 4.2.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


